

## Bogoslužje:

<b>ponedeljek</b> , 28. 11., Elijan, mučenec	<b>BATUJE ob 18.30</b> od 18.00 češčenje in možnost za spoved <b>za †† Mirko in Nelota Caradina, Batuje 23a</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za † Nejca Vetriha, Batuje 2a</b>
<b>torek</b> , 29. 11., Saturnin, mučenec	<b>VRTOVIN ob 18.30</b> po maši češčenje in možnost za spoved <b>za † Emilijo Kandus, Vrtovin 61, 1. obl.</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za † Slavko Možina in † Viktorijo Črmelj, Potoče 24</b>
<b>sreda</b> , 30. 11., Andrej, apostol	<b>SKRILJE ob 18.30</b> , po maši češčenje in možnost za spoved <b>za † Franca in †† starše Kravos, Skrilje 77</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za † Verico in Cirilko ter †† starše Čermelj, p. n. Gojače</b>
<b>četrtek</b> 1. 12., Karel de Foucauld, redovnik	<b>KAMNJE ob 18.30</b> od 18.10 možnost za spoved, po maši češčenje <b>za †† Vodopivec in Kravos, Potoče 50</b>
<b>prvi petek</b> , 2. 12., Bibijana, mučenka	<b>ČRNIČE ob 18.30</b> od 18.00 možnost za spoved, po maši češčenje <b>za †† starše Ušaj in Mohorčič, Črniče 56</b> <b>v Šempetru: na čast Materi Božji v zahvalo in priprošnjo</b> <b>za zdravje, p. n. Črniče 69b</b>
<b>prva sobota</b> , 3. 12., Frančišek Ksaver, duhovnik	<b>SELO ob 17.00</b> od 16.40 možnost za spoved <b>v zahvalo Božji previdnosti za 50. obletnico poroke,</b> <b>Jakše, Selo 42</b>
<b>DRUGA</b> <b>ADVENTNA</b> <b>NEDELJA,</b> 4. 12., Barbara, mučenka	<b>BATUJE ob 8.00</b> za † Aljoša Pečenka, Selo 96 od 7.40 možnost za spoved <b>KAMNJE ob 9.30</b> <b>za †† Rudija in Dragico Podgornik, Skrilje 71</b> <b>ČRNIČE ob 11.00</b> <b>za župnijo</b> <b>v Šempetru:</b> <b>po namenu, Vrtovin 17a</b>

romanje podobe po družinah, vpis v vseh treh cerkvah

© Za konec

RAZLIKA- Kakšna je razlika med arheologom in kozmetičarko?  
Arheolog izkopava starine, kozmetičarka jih pokriva.

Župnije Kamnje, Črniče, Batuje 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



## župnije KAMNJE, ČRNIČE, BATUJE



prva adventna nedelja  
27. novembra 2022; 48/22

## O Z N A N I L A



»Kakor so namreč v tistih dneh pred potopom jedli in pili, se ženili in se možile do dne, ko je šel Noe na ladjo, in niso ničesar slutili, dokler ni prišel potop in vseh odnesel, tako bo tudi ob prihodu Sina človekovega.«  
Mt 24,38-39

### Pojdimo skupaj delat za dobro

Hvaljen Jezus, dobri ljudje!

Cerkveni koledar nam tudi letos naznanja, da z današnjo nedeljo končujemo teden Karitas in začinjamo adventni čas. Čeprav se teden Karitas izteka, se v resnici spet na novo začinja naše karitativno poslanstvo. Letos smo še prav posebej nagovorjeni, da kar počnemo, delamo skupaj za dobro.

V naši domovini je Karitas velika dobrodelna družina na ravni župnij, dekanij, škofij in vse Cerkve. Vedno, ko skupaj delamo za dobro, pa moramo v to skupnost povabiti še Njega, saj nam pravi:

Potrebno je delati skupaj, saj en sam ne zmore vsega. Več ljudi ima več znanja in talentov. Pravzaprav smo ljudje bitja skupnosti, da skupaj delamo z veseljem. Ves čas potrebujemo nove, srčne in vztrajne sodelavce, ki bi znali vsaj del svojega časa posvetiti konkretnemu delu za druge – za skupno dobro.

»Kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem sredi med njimi.«

Danes in ves adventni čas nas Božja beseda vabi k budnosti, nedelja Karitas pa k povezanosti pri delu za dobro.

Oboje nas pripravlja na dan, ko bo prišel Sin človekov.

Želim vam blagoslovljen adventni čas s poudarkom na medsebojnem povezovanju in skupnem delu za dobro.

Stanko Rovtar



Odlomki  
Božje besede  
na naslednjo  
nedeljo:

1. berilo:  
Iz 11,1-10  
2. berilo:  
Rim 15,4-9  
evangelij:  
Mt 3,1-12

## PODOBA SVETOGORSKE MARIJE

Vpisni list je v cerkvi za vsako družnico. Zapišite se na datum. Vzemite domov podobo in bodite skupaj ob preprosti molitvi. Kot družina. Lepo bo, ko boste povabili še koga. Povabimo tudi starejše, ki živijo sami.

Za vsako sliko naj bo ena kontaktna oseba za informacije, o razporedu.



## ADVENTNI KOLEDAR

Družine vzemite adventni koledar. Vsak dan zgodba in molitev, misijonska akcija otroci za otroke. Na spletni strani [Misijonskega središča Slovenije](#) je objavljena elektronska verzija Adventnega koledarja, prek [facebook profila](#) misijonske družbe vsak dan sproti objavi dnevno zgodbo.

## SKUPNA MOLITEV PO CERKVAH

Ob nedeljah v adventu se zbirate pri skupni molitvi rožnega venca ob 15. uri skupno Gojače in Malovše. Začetek v Gojačah.

## ROŽNI VENEC

Veroučenci se ob četrtkih ob 18.30 zbirate v cerkvi v Selu in molite

rožni venec. Potrudite se vzeti pol ure in naj vam ta ponižna molitev pomaga, da postanete še boljši ljudje in kristjani.



## ŠKATLA S PROŠNJAMI

Napiši na listek svoj namen in daj v škatlo zadaj v cerkvi. Naslednjo nedeljo v adventu bomo namen (brez imen) vključili pri maši. Molimo drug za drugega, da ne bomo sami v stiskah in skrbeh.

## PRVI PETEK IN SOBOTA

Vabljeni k rednemu češčenju in spovedi.

## STAREJŠE IN BOLNE

bom obiskal pozneje pred božičem. Kdor želi že prej, naj kar sporoči.

## SVETI MIKLAVŽ

Sveti Miklavž se je najavil, da bo prišel v Selo, v dvorano, v soboto 3. decembra, ob 18.30. Dobro in pridne gospodinje naproša za pomoč pri obdarovanju, zato lepo prosi, da mu pomagate speči piškote in jih prinesete v soboto dopoldne v dvorano.

Prišel bo tudi v Kamnje na predvečer godu v ponedeljek, 5. decembra. Tudi tu bo prinesel le skupne dobrote za vse otroke. Predvsem želi priti na skrivaj k vsakemu ponoči.

## SVETO OBHAJILO OB NEDELJAH ZA STAREJŠE



Lepo bi bilo, da vpeljemo novo navado in ob nedeljah starejši in drugi, ki ne morete v cerkev, vsaj občasno sprejmete sveto obhajilo doma. Izredni delivci imajo od škofa dovoljenje in poslanstvo tudi za to. Kar korajžno sporočite župniku in se bomo dogovorili. Lahko tudi neposredno komu od delivcev. Sprejmite to brez vsakega občutka obveznosti.

## ZA BODOČE DIJAKE

Na Škofijski gimnaziji Vipava vabijo v soboto, 10. decembra, ob 9.00 na dan odprtih vrat, ko bodo predstavili šolo in dijaški dom. Noč v dijaškem domu, ki je letošnja novost, pa se začne že v petek ob 17.00. Vse informacije na strani [sgv.si](#).

## MLADI

Hvala voditeljem in mladim animatorjem, da ste tako dobro pripravili oratorijsko popoldne, pravo adventno in božično. Hvala, da potegnete za seboj tudi druge mlade.



## MLADINSKO SREČANJE

Dobimo se spet v petek, 9. decembra. Pridi. Prav vsak je vabljen. Na spletni strani reši anketo za duhovni vikend. V januarju pripravljamo vikend duhovno obnovo z gostom. Vzemimo si čas za to.

## ZAKONSKI JUBILATNI



Vsi, ki letos praznujete okroglo obletnico poroke v Kamnjah in tudi v župniji Batuje, lepo vabljeni, da pridete k praznovanju na četrto adventno nedeljo, 18. decembra, pri dopoldanski sveti maši Batujah in Kamnjah.

## MAŠNI NAMENI

Ob prazniku vseh svetih in dnevu vernih duš ste za maše za pozabljene duše v vicah v vseh cerkvah skupaj zbrali 825 eur. Svete maše so oddane in jih bodo opravili du-

hovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Hvala za vaše darove. Še vedno lahko naročite maše, ki jih opravi g. Aleksander Lestan v Šempetru po datumu za mesec vnaprej. V župniji pa je sedaj spet dolga vrsta in je treba kar dolgo čakati. Lahko sprejemem največ en namen hkrati.

## HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 306 in za ogrevanje darovalec 70; v Črničah 225, v Batujah skupaj 336 evrov ter darovalec za ogrevanje.

Hvala tudi za vaše osebne darove, bero in dobrote, ki sem jih deležen! Hvala tudi za dar, ki ga namenite za mežnarje po naših cerkvah.

## Pred nami je:

- nedelja, 11. 12., adventna spoved v Kamnjah;
- nedelja, 11.12., sprejem strežnikov v Črničah in Batujah;
- petek, 16. 12., začetek božične devetdnevnice, krožili bomo skupaj po župnijskih cerkvah;
- sobota, nedelja, 17. in 18. 12., adventna spoved v Črničah in Batujah; nedelja, 18. 12., praznovanje zakonskih jubilarcev v Kamnjah in Batujah.

V adventu lahko doma ponovno uvedemo in se hitro naučimo preprosto molitev:

## MOLITEV PRI JEDI

*Vse od tebe Bog imamo  
in za vse ti hvalo damo,  
ker tako nas rad imaš  
blagoslovi kar nam daš.*